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Jaké sliby kampaně Biden dodržel za dva roky?
sputniknews.com/20230120/two-year-review-what-campaign-promises-has-biden-kept-since-clinching-white-

house-1106538302.html
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Stojí za zmínku, že za předpokladu věrnosti své strany měl Biden ve

svých prvních dvou letech úřadu větší moc, než pravděpodobně kdy

bude mít znovu. V průběhu let 2021 a 2022 demokraté drželi obě

komory Kongresu a Bílého domu, i když to nebyla úplná kontrola,

protože republikáni mohli v Senátu stále zasahovat.

Pokud tedy demokraté nebyli schopni schválit smysluplnou

legislativu ke splnění slibu v roce 2021 nebo 2022, tento článek

označí tyto sliby jako neúspěšné nebo nesplněné, spíše než

„probíhající“ nebo „zaseknuté“.

Například: zatímco je pro demokraty stále technicky možné

kodifikovat Roe v. Wadea, bude prakticky nemožné, aby se tak stalo,

dokud republikáni ovládají Sněmovnu a budou moci využít filibuster

v Senátu. Takový slib je považován za porušený, protože není splněn,

a pravděpodobně tomu tak zůstane po zbytek Bidenova prvního

funkčního období.

Sliby, které se Bidenova administrativa pokusila projít, ale

nedokázala to, budou považovány za neúspěšné. Kongres, který

předcházel Bidenovu předsednictví, byl rozdělen, republikáni drželi

Senát a demokraté drželi Sněmovnu. Když 117. kongres vstoupil do

úřadu spolu s prezidentem Bidenem, demokraté drželi obě komory.

Pokud něco, mělo být snazší splnit předvolební sliby, než očekával

jako kandidát.
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Součástí slibů je ujistit se, že je dokážete splnit. Demokraté měli v

letech 2021 a 2022 větší moc, než měli od prvního funkčního období

bývalého amerického prezidenta Baracka Obamy. Pokud Biden

nesplnil něco, co slíbil, je to důsledek jeho neschopnosti porazit svou

stranu nebo pochopit politickou realitu v Kongresu.

V politice neexistuje žádné „a za snahu“, buď jste pomohli

lidem, kterým jste pomoc slíbili, nebo ne. Pokud jsi nemohl

splnit, neměl jsi slibovat.

Sliby, které Biden buď zcela ignoruje, když je ve funkci, pouze

namluvené řeči, nebo proti nim aktivně pracuje, budou klasifikovány

jako „porušené“.

Na pokrytí každého předvolebního slibu Bidena a viceprezidentky

Kamaly Harrisové by bylo zapotřebí svazku o velikosti války a míru .

Místo toho tedy rozložíme Bidenovy první dva roky v úřadu podle

hlavních témat a probereme, co americký prezident řekl, že udělá a

co udělal.

COVID-19

Pandemie bezpochyby dominovala diskusím před volbami v roce

2020, přičemž Biden učinil řadu slibů o ukončení dopadu COVID-19.

Během zářijové debaty s tehdejším prezidentem Donaldem

Trumpem Biden tvrdil, že Trump nemá „žádný plán“, což naznačuje,

že má svůj vlastní plán na ukončení pandemie.

Na archivované webové stránce kampaně ze 16. března Biden uvedl,

co tento plán obnáší: „Rozhodná reakce veřejného zdraví, která

zajišťuje širokou dostupnost bezplatného testování; odstranění všech

nákladových překážek preventivní péče a léčby COVID-19. “

Tento slib však z webu zmizel poté, co Trump podepsal první balíček

výdajů na koronavirus, který zahrnoval bezplatné testování pro

většinu pacientů.
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Ale bylo to pod Bidenovou správou v roce 2022, kdy vláda

oznámila, že přestane poskytovat bezplatné testy COVID-19

spolu s terapeutiky a vakcínami, které bojují proti SARS-

CoV-2, viru způsobujícímu respirační onemocnění.

15. prosince 2022, 8:17 GMT

Je to proto, že Bidenův Bílý dům je nastaven na vyhlášení

konce nouzového stavu v oblasti veřejného zdraví v dubnu

tohoto roku a zastavení vládních prostředků na testování,

prevenci a léčbu COVID.

Biden si vzal významný flak za to, že v září 2022 řekl, že „pandemie je

u konce“, zatímco stovky Američanů na tuto nemoc denně stále

umírají.

Biden také slíbil, že nikdy „nevyvěsí bílou vlajku“ s COVID-19 a slíbil,

že ji porazí. Ale po dvou letech do úřadu nemoc stále zuří a pomoc od

vlády už nepřichází. Zdá se, že Američané jsou sami, pokud jde o boj

proti COVID-19 pod Bidenovou správou.

Biden se také zavázal vytvořit celonárodní mandát pro

masky, ale téměř okamžitě od tohoto slibu upustil a místo

toho požadoval masky pouze na federálním majetku.

Americký prezident splnil některé ze slibů, které dal ohledně COVID-

19. Snadno dosáhl svého cíle v oblasti očkování a obnovil ředitelství

Rady národní bezpečnosti pro globální zdravotní bezpečnost a

https://sputniknews.com/20221215/covid-claimed-15-mln-additional-lives-in-2020-2021-who-study-says--1105474500.html
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bioobranu, které bylo založeno za Obamy a zrušeno Trumpovou

administrativou, ale tato malá vítězství blednou ve srovnání se

zbytkem jeho reakce na COVID-19. , konkrétně v roce dva, kdy se

zdálo, že to Bidenova administrativa vzdala.

Verdikt: Zlomený

Vzdělání

Biden dal čtyři významné sliby týkající se vzdělávání: Udělat

komunitní vysoké školy a školicí programy na vysoké úrovni zdarma,

univerzální předškolní zařízení pro tříleté a čtyřleté děti, více

finančních prostředků pro historicky černošské vysoké školy a

univerzity (HSBU) a instituce sloužící menšinám (MSI), a eliminovat

dluhy studentských půjček (jak moc záleží na tom, kdy jste ho

poslouchali během kampaně).

Biden sice vložil první tři z těchto ustanovení do svého

plánu Build Back Better Plan, ale návrh zákona v Senátu

chřadl a nikdy neprošel sněmovnou.

Demokraté se místo toho dohodli na mnohem menším účtu; nicméně

zavrhla jakoukoli zmínku o bezplatných komunitních vysokých

školách nebo školicích programech, univerzálních předškolních

zařízeních a snížila objem financování HBCU a MSI z původního

slibu 70 miliard dolarů (45 miliard dolarů v účtu Build Back Better)

na částečně 2 miliardy dolarů.

https://sputniknews.com/20221022/us-judge-temporarily-blocks-bidens-federal-student-loan-forgiveness-initiative-1102521476.html
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22. října 2022, 03:54 GMT

Mezitím Biden čekal až do poloviny období, aby podnikl

jakékoli kroky ohledně dluhu studentských půjček, a v

srpnu vydal výkonný příkaz; nicméně, na rozdíl od jeho

slibů během kampaně, se Bidenova administrativa

rozhodla program otestovat a omezila jej na lidi s příjmy

nižšími než 125 000 dolarů ročně.

I když toto omezení zní rozumně, otevřelo program právním výzvám

ze strany těch, kteří nebyli způsobilí. Program byl soudy zdržen a v

únoru by měl zamířit ke konzervativně orientovanému Nejvyššímu

soudu. Není jasné, jak budou vládnout, ale alespoň některým

problémům se dalo předejít, kdyby se Bidenova administrativa

nerozhodla omezit, kdo dostal úlevu.

Biden vynaložil určité úsilí, aby splnil své sliby, ale neschopnost jim

zabránila uspět.

Verdikt: Nepovedlo se

Reforma trestního soudnictví

Během kampaně se Biden ujistil, že se co nejvíce distancoval od hnutí

„obhájit policii“. Naopak, slíbil více peněz pro policajty, což je

předvolební slib, o kterém můžeme definitivně říci, že splnil.

Bidenova administrativa nejen povzbudila obce, aby utrácely

nevyužité finanční prostředky na pomoc COVID na policii, ale jeho

návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnoval nové financování pro

vymáhání práva ve výši 32 miliard dolarů.

Pokud jde o skutečnou reformu policie, spíše než o financování,

Biden byl více než rád, že během primární kampaně vydělal na hnutí

Black Lives Matter a slíbil, že přinese spravedlnost pro George

Floyda a zreformuje policii, čímž odstraní praktiky, jako jsou škrty.
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Během kampaně Biden slíbil, že vytvoří komisi pro řešení

policejních problémů. Bidenova administrativa však od

tohoto plánu upustila, což mohl udělat tahem pera, a místo

toho zaměřila úsilí na zákon George Floyd Justice in

Policing Act.

Jak se dalo předpokládat, tento návrh zákona se v Senátu zastavil a

pravděpodobně nikdy neprojde. Aby si zachovala tvář, Bidenova

administrativa vydala výkonný příkaz k druhému výročí Floydovy

smrti, ačkoli tento příkaz byl z velké části slavnostní a opakoval

stávající politiku a významně neovlivnil 18 000 místních policejních

sil v zemi.

I když zakázala škrtící klapky federálním agentům, nemotivovala

místní policejní stanice, aby následovaly příklad. Kromě toho je její

národní databáze policejních pochybení povinná pouze pro federální

agentury, ale nikoli pro státní nebo místní síly.

Biden také slíbil, že zruší kauci v hotovosti, ale tento

problém byl po nástupu do úřadu z velké části ignorován.

Biden podepsal výkonné nařízení o policejní reformě u druhého

výročí smrti George Floyda

25. května 2022, 22:17 GMT

https://sputniknews.com/20220525/biden-signs-police-reform-executive-order-on-second-anniversary-of-george-floyds-death-1095780425.html
https://sputniknews.com/20220525/biden-signs-police-reform-executive-order-on-second-anniversary-of-george-floyds-death-1095780425.html
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Jeho slib dekriminalizovat marihuanu rovněž upadl, protože jeho

krok k omilostnění a vymazání federálních odsouzení za marihuanu

zasáhl jen malý kousek populace. Biden pověřil svého generálního

prokurátora a ministra zdravotnictví a sociálních služeb, aby

přezkoumali klasifikaci marihuany I. třídy. To by byl dobrý první

krok k federální dekriminalizaci, ale od té doby v tom nedošlo k

žádnému viditelnému pohybu .

Opuštění provize, což by bylo snadné ve prospěch návrhu zákona,

který vždy pravděpodobně neprošel, a následné cynické podepsání

exekutivního příkazu k datu Floydovy smrti, aby si zachoval tvář,

ukazuje takovou neschopnost, že je lákavé to označit za úmyslné,

zvláště v kombinaci s Bidenovým zvýšením financování policie.

Ale protože je nemožné vědět, jaké rozhovory vedla

Bidenova administrativa při přijímání těchto rozhodnutí,

dáme mu výhodu pochybností a řekneme, že prozatím to

byl neúspěch.

Verdikt: Nepovedlo se

Codify Roe v. Wade

Abych byl k Bidenovi zcela spravedlivý, nikdy nebyl velkým

zastáncem práv na potrat. Během 70. a 80. let, kdy byl senátorem,

Biden důsledně hlasoval proti využívání federálních fondů na potraty

a také v roce 1983 hlasoval pro zákaz federálním pracovníkům

používat zdravotní pojištění pro interrupční služby.

Přesto Biden neustále tvrdil, že jeho postoj k potratům se

vyvíjel a během primární kampaně nazývané Roe v. Wade

„zákonem země“ a slíbil, že prosadí zákony, které jej

kodifikují, pokud to Nejvyšší soud ohrozí.
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23. srpna 2022, 20:15 GMT

Loni ji Nejvyšší soud nejen pohrozil, ale v podstatě zlikvidoval v

kauze Dobbs v. Jackson Women's Health Organization. Navzdory

tomu, že rozhodnutí proniklo do tisku měsíce předtím, než se stalo

oficiálním, demokraté a Biden seděli ve svých rukou a využili toto

téma k motivaci své základny v polovině roku 2022.

Biden v té době slíbil, že kodifikuje Roe v. Wade po

polovině volebních období, pokud za něj voliči dodají -

ačkoli to nebyl tak docela předvolební slib, protože Biden

už byl zvolen, jde o volební slib, protože byl učiněn těsně

před pololetími.

Bezprostředně po polovině semestru, ještě předtím, než byly svolány

některé závody, Biden připustil, že si nemyslí, že v Kongresu je

dostatek hlasů pro kodifikaci práv na potrat. Zatímco schvalování

legislativy by bylo obtížné před pololetím, nyní je to téměř nemožné.

Spíše než aby udělali poslední krok před ztrátou kontroly nad

Kongresem, demokraté místo toho bědovali, že jejich porážka po

polovině období prostě nebyla tak špatná, jak se očekávalo.

Verdikt: Zlomený

Zdravotní péče

https://sputniknews.com/20220823/us-federal-abortion-ruling-rises-in-voter-importance-as-fall-elections-loom---poll-1099918919.html
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Biden učinil několik slibů o zdravotní péči mimo samotný COVID.

Byl jedním z mála demokratických primárních kandidátů, kteří se

definitivně vyhýbali Medicare pro všechny a místo toho prosazovali

stejnou veřejnou volbu kandidátské éry, kterou Obama slíbil, než se

usadil na vládou spravovaném trhu soukromých pojistitelů.

Demokraté v Senátu předložili návrh zákona, ale od té doby

zůstal ve výboru a zdá se, že demokraté nevyvíjejí žádný

tlak, aby problém znovu otevřeli.

17. srpna 2022, 14:34 GMT

Dalším Bidenovým velkým příslibem v oblasti zdravotní péče bylo

umožnit Medicare vyjednávat ceny léků. V této otázce Biden skutečně

dodal, i když se značným zpožděním. V srpnu byla přijata legislativa,

která zrušila předchozí zákon, který bránil Medicare vyjednávat o

cenách léků. Vstoupí v platnost až v roce 2026 a až letos na podzim

se dozvíme, jaké léky jsou zahrnuty, ale prošlo.

Verdikt: Částečně doručeno

Rozmanitost ve vládě

Biden slíbil jmenovat první černošku do Nejvyššího soudu a tento

slib nakonec splnil. Dokázal také držet různorodou skříň - alespoň na

dobře viditelných pozicích .

https://sputniknews.com/20220817/senator-manchin-claims-us-inflation-reduction-act-wont-bring-down-prices-soon-1099700533.html
https://www.washingtonpost.com/politics/2022/09/12/biden-diversity-inner-circle/
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Biden také zrušil zákaz transgender Američanů v americké

armádě, čímž také splnil slib nasměrovat federální zdroje

na ochranu transgender žen, včetně zvýšené podpory pro

Národní centrum pro kulturně citlivé služby obětem.

Granty byly mimo jiné financovány Úřadem pro boj proti

násilí na ženách pro transgenderové organizace.

Joe Biden „nominuje Ketanji Brown Jackson jako první černošku u

Nejvyššího soudu“

25. února 2022, 18:05 GMT

Zatímco republikánské státy zavádějí antitransgender legislativu

rychlým tempem, Bidenova administrativa udělala pro ochranu

transgender lidí více než minulé administrativy. Zda to stačí k boji

proti nárůstu transgender nenávisti, je jiná otázka, ale proti tomu,

aby Biden splnil svůj slib zvýšit diverzitu a použít federální zdroje k

ochraně transgender lidí, lze vznést jen málo argumentů.

Verdikt: Doručeno

Zahraniční politika

Biden slíbil „ukončit navždy války v Afghánistánu a na Blízkém

východě“ a „ukončit naši podporu válce vedené Saúdskou Arábií v

Jemenu“.

https://sputniknews.com/20220225/joe-biden-to-nominate-ketanji-brown-jackson-as-first-black-woman-on-supreme-court-1093375175.html
https://sputniknews.com/20220225/joe-biden-to-nominate-ketanji-brown-jackson-as-first-black-woman-on-supreme-court-1093375175.html
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Biden ukončil válku v Afghánistánu, ale to už plánoval Trump; ve

skutečnosti Biden prodloužil válku z Trumpova plánovaného stažení

v květnu 2021 do září 2021, aby dal silám a spojencům v oblasti více

času na přípravu.

Stažení však bylo vysoce medializovaným selháním, spojenci zůstali

pozadu a Taliban rychle přemohl afghánskou vládu podporovanou

USA. Je těžké si představit, že by bylo mnohem horší, kdyby USA

dodržely svou smlouvu s Talibanem a v květnu odešly, jak předchozí

administrativa slíbila.

Collective West podporuje „změnu režimu“ v Rusku v Davosu

před 7 hodinami

V Jemenu udělal Biden kompletní obrat o 180 stupňů.

Poté, co slíbil, že ze saúdské vlády udělá vyvrhele, nejenže

povolil prodej miliard dolarů ve zbraních, ale také řekl

ministerstvu spravedlnosti, aby rozšířilo imunitu

saúdskoarabskému korunnímu princi Mohammedu bin

Salmánovi za jeho roli v údajném mučení a vraždě

Washingtonu. Post novinář Jamal Khashoggi.

Pak jsou tu zhoršující se vztahy USA jak s Čínou, tak s Ruskem. Když

voliči vyplnili svůj hlasovací lístek pro Bidena a jeho slib „pozvednutí

diplomacie“, zástupné války a nebezpečně agresivní akce nebyly

pravděpodobně tím, co měli na mysli.

https://sputniknews.com/20230120/collective-west-promotes-regime-change-in-russia-at-davos-1106538051.html
https://sputniknews.com/20230120/collective-west-promotes-regime-change-in-russia-at-davos-1106538051.html
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Verdikt: Zlomený

Práva pracovníků

Biden přislíbil podporu odborům. Ještě v červnu slíbil, že bude

„nejvíce prounijním prezidentem v americké historii“. Webová

stránka jeho kampaně poskytla odborům stránky na rovinu, slibovala

jim jejich podporu a poskytla fakta a čísla o tom, jak důležité jsou

odbory pro ekonomickou rovnost a práva zaměstnanců.

Výpary železničních dělníků po Bidenově „zradě“ blokují možnou

stávku pro Sick Days

4. prosince 2022, 03:18 GMT

Když se loni v prosinci přiklonil na stranu železničních společností a

donutil železničáře vrátit se do práce, všechno to vyšlo z okna.

Železniční dělníci, kteří pracovali bez placené nemocenské dovolené,

hrozili stávkou, pokud nedostanou nemocenskou. Kongres vedený

demokraty nakonec schválil návrh zákona, který brání železničářům

stávkovat. Proti návrhu hlasovalo více republikánů než demokratů a

Biden jej rychle podepsali.

Návrh zákona původně zahrnoval sedm placených dnů nemoci pro

železničáře – zhruba polovinu toho, co železničáři   požadovali, ale i to

bylo z návrhu zákona odstraněno. Byl napsán zvláštní návrh zákona,

https://sputniknews.com/20221204/rail-workers-fume-after-biden-betrayal-blocks-possible-strike-for-sick-days-1105016466.html
https://sputniknews.com/20221204/rail-workers-fume-after-biden-betrayal-blocks-possible-strike-for-sick-days-1105016466.html
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který měl poskytnout sedm placených dnů nemoci, ale to podle

očekávání selhalo. Železniční pracovníci byli nuceni pokračovat v

práci, aniž by došlo k výraznému pokroku v řešení jejich obav.

Nemůžete tvrdit, že jste pro odbory, když podepisujete a

prosazujete legislativu, která brání odborové stávce a nutí

odborové pracovníky, aby přijali dohodu, se kterou

nesouhlasili.

Verdikt: Zlomený

Zpráva: USA doporučují Kyjevu nelpět na Bachmutovi, připravit se
na protiofenzívu

před 7 minutami
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WASHINGTON (Sputnik) - Spojené státy doporučují, aby Kyjev

nelpěl na obraně města Bachmut a místo toho se zaměřil na

podniknutí velké protiofenzívy proti postupujícím ruským silám,

uvedla AFP s odkazem na vysokého amerického představitele.

Bidenova administrativa se snaží přesvědčit ukrajinské vedení, že

nemá smysl držet Bakhmut, také známý jako Arťomovsk, za každou

cenu, protože by to mohlo zhoršit šance Ukrajiny podniknout

úspěšnou protiofenzívu proti ruským silám na jihu, uvádí zpráva. v

pátek.

At this stage, time favors Russia given Moscow surpasses Kiev in

available artillery and the number of troops in the region, the official

said.

Ukraine needs time to train on new military equipment that is

pouring into the country from its allies and for this reason will have

to trade Bakhmut for time in order to prepare for the offensive, the

report added.

Earlier on Friday, US Defense Secretary Lloyd Austin said the United

States is currently preoccupied with helping Ukraine prepare for a

spring counteroffensive against advancing Russian forces.

19 January, 01:52 GMT
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Bakhmut is located north of Donetsk in the Kiev-controled part of

the Donetsk People’s Republic and is an important transport hub for

supplying Ukrainian troops stationed in the Donbas.

Minulý týden Rusko získalo kontrolu nad strategickým městem

Soledar, asi šest mil od Bakhmutu, a zajistilo si půdu pro pokus o

obklíčení ukrajinských jednotek, které tam sídlí.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+

 

 


